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СОЦІАЛІЗАЦІЯ УЧНІВ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ
«Без знань немає умінь. Але вміє той, хто не тільки знає, але і може застосовувати свої знання на практиці, користуватися ними в ситуаціях, що змінюються. Можна сказати, що уміння – це знання людини в дії».
У роботі проаналізовано форми та методи навчання на уроках інформатики для соціалізації учнів в інформаційному суспільстві, підготовки підростаючого покоління до життя в умовах цифрового світу.

Зміни в соціальній сфері, нові соціальні відносини змінили вимоги до особистості з боку суспільства. Суспільні вимоги до особистості змінились від знань, вмінь, навичок до особистісної компетентності в різних сферах. Тому актуальним стає пошук технологій, засобів, методів соціального виховання, які забезпечували б подолання недостатнього рівня у дітей навичок соціальної взаємодії, вміння оцінювати соціальні ситуації, що змінюються, та впевнено діяти з опорою на власні знання і відносини, що в кінцевому результаті сприятиме формуванню соціального досвіду, який необхідний дитині для успішного входження в соціум.

З огляду на це, освіта, шкільна зокрема, має адекватним чином реагувати на соціальні зрушення, долати інертність, гнучко адаптуватись до змін у суспільних пріоритетах. 

Крім того, соціалізація учнів має відбуватися саме в інформаційному суспільстві - суспільстві економіки та знань ХХІ століття. Тому перед вчителем інформатики стоїть завдання підготовки учнів до життя в умовах цифрового світу.

Для успішної соціалізації дитини в навколишньому світі необхідна активізація розумової діяльності учнів. Соціалізація передбачає не тільки свідоме засвоєння дитиною готових форм і способів соціального життя, способів взаємодії з матеріальною і духовною культурою, адаптацію до соціуму, а й вироблення власного соціального досвіду, ціннісних орієнтацій, свого стилю життя.
Важливим завданням сучасного навчання є спрямованість на те, щоб готувати учнів не тільки пристосовуватися до соціальних змін, але й активно освоювати їх. Учителю інформатики слід особливу увагу приділяти розвитку самоспрямування учнів у навчанні – розпізнаванню, визначенню своїх навчальних потреб, знаходженню потрібних для саморозвитку ресурсів, вмінню визначати пріоритети та ставити навчальні завдання без сторонньої допомоги, що формує  бажання і здатність навчатися протягом всього життя, розвитку і формування життєво необхідних навичок учнів ХХІ століття. 

Сьогодні Інтернет міцно увійшов у наше життя. Сучасна освіта немислима без комп'ютерів та Інтернету. Більшість сучасних школярів активно використовують інформаційно - комунікаційні технології. У сучасному суспільстві, при бурхливому інформаційному зростанні, стає необхідним вчитися практично все життя. Сьогодні ідея "освіта через усе життя " призводить до необхідності пошуку нових методів передачі знань і технологій навчання. Використання Інтернет технологій відкриває нові можливості для безперервного навчання,  робить навчання більш доступним.

Пропоновані учням на уроках інформатики завдання повинні вчити реальному життю, тобто сприяти соціалізації учнів. Найбільша ефективність досягається на практичних заняттях.

Є ефективним проведення практичних робіт через веб-ресурси: дистанційні уроки, практикуми, тестування. В основі такої системи закладено метод навчання, який отримав назву «Природний процес навчання». Виконуючи такого роду завдання, школярі отримують стійкі автоматизовані навички, компетентності. Теоретичні знання засвоюються без додаткових умов, вплітаючись в тренувальні вправи. Формування теоретичних і практичних навичок досягається в процесі систематичного вивчення матеріалів. Використання нових технологій дозволяють зробити візуальну інформацію яскравою і динамічною, побудувати процес навчання з урахуванням активної взаємодії школяра з навчальним середовищем.

Під час роботи над науково-методичною темою було створено комплекс практичних робіт (приклад, http://9inf.blogspot.com/p/blog-page_16.html), які дозволяють учневі самостійно вирішувати проблемні питання, спираючись як на власний досвід, так і на досвід своїх близьких, однокласників. Також створено навчальне інформаційне середовище Інформатика 5 клас (http://5-inf.blogspot.com/) та Інформатика 6 клас (http://6inf.blogspot.com/), що включає інтерактивні вправи, наочні та відео матеріали за темами уроків, майданчик для спілкування та корисні посилання й цікавинки. Таке навчальне середовище надає унікальні можливості для отримання й закріплення знань, як самостійно, так і в команді однокласників, виконуючи разом інтерактивні заняття, а також учень може повертатися по кілька разів до окремих тем для поглиблення матеріалу.
 В результаті застосування практико-орієнтовних форм навчання та спільної діяльності між усіма суб’єктами навчально-виховного процесу, учні стають більш самостійними, мобільними й відповідальними. Без цих якостей він просто не зможе далі вчитися, мотивація до навчання велика, вони розвиваються і в подальшому стають прекрасними студентами та фахівцями, здатними навчатися протягом життя і володіти ключовими компетентностями.
