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Керівникам навчальних закладів
Про проведення Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної  вправності «Бобер–2016»

Науково-методичний центр управління освіти Миколаївської міської ради повідомляє, що відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 09.06.2016 № 2/2-14-1065-16 «Про підсумки Міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності «Бобер» у 2015-2016 н.р. та організацію конкурсу «Бобер» у 2016-2017 н.р.» та згідно з рішенням Міжнародного оргкомітету конкурсу з інформатики та комп’ютерної  вправності «Бобер»  6 - 8 листопада 2016 року відбудеться Міжнародний конкурс з інформатики та комп'ютерної вправності «Бобер-2016» (далі - Конкурс).

У Конкурсі можуть брати участь усі бажаючі учні 2-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх форм власності. 
Для участі в Конкурсі учень повинен зареєструватися в координатора (учителя інформатики) у своєму загальноосвітньому навчальному закладі або в регіонального координатора в іншій установі освіти, де буде проводитися Конкурс. Координатор організовує Конкурс відповідно до інструкції (додаток 1), заповнює заявку (додаток 2) та надсилає її на адресу оргкомітету та районному координатору разом із копією переказу благочинної пожертви на організацію Міжнародного конкурсу «Бобер-2016» (додаток 3) не пізніше 28 жовтня 2016 року. 
Шкільним координаторам заявки та копії квитанцій про оплату від шкіл надсилати на адресу: Конкурс «Бобер», Львівський фізико-математичний ліцей, вул. Караджича, 29, м. Львів, 79054 або в електронному вигляді на адресу: bebras.ukr@gmail.com. Копії документів направляти районному координатору Михайловській Н. В. на адресу mnat21mmk@gmail.com.
Правила організації та проведення Конкурсу, завдання 2008-2015 років розміщені на сайті Конкурсу за адресою http://bober.net.ua.  Інструкції щодо проведення Конкурсу для шкільних координаторів та електронні   версії   супроводжуючих   документів розміщені на сайті МО вчителів інформатики  м. Миколаєва за адресою http://nikolaev-inf.at.ua/index/quot_bober_quot/0-14.

Просимо сприяти проведенню конкурсу в навчальних закладах.

Директор                                                                                О.В. Тарасова
Михайловська Н. В.

_1265014183

